

国少逼平东帝汶 是真的!!!

东帝汶国际排名199,主帅张宁称不是弱队

张宁带领的中国国少昨天下午创造了中国足球历史上新的耻辱!在U16亚青赛F组的比赛中,国少在主场香河训练基地,以0:0顽强逼平了东帝汶。这场比赛又一次震惊了中国足坛!东帝汶在国际足联最新世界排名中位列第199位,排名世界倒数第三!

“哈哈,你还不清楚吗,请用东帝汶被国少逼平上头条”,昨天比赛结束后现场观看比赛的一位记者在电话里说。或许是没有想到会出现这样的局面,中

国足协高层领导昨天都没有赶到香河观看比赛,谁也没有担心国少不能小组出线。不过,这一次意外真的发生了。比赛一开始,中国球员就有些懵了,无论是技术还是身体,东帝汶都不落下风。尤其是前35分钟,国少几乎被对手打得手足无措。中场休息,张宁立刻改变了战术和人员组合,球队稍微有了起色,创造出了两次单刀机会,不过球员都没有把握住。

赛后,主帅张宁表示:“我们完全没有对手的资料,只能在球

场上踢着看,两天前他们到香河才知道他们曾经在韩国拿过冠军,感觉他们挺弱的。结果他们并不弱,对手上来就猛攻,球员完全不知所措。”张宁的话更加让人疑惑,既然对手已经到了香河两天,难道教练组没有看到对手的训练?通过训练完全可以判断出对手的实力。“大家都知道的,我从来不评价比赛”,中国足球协会青年部主任朱和元在电话里对记者说。

捷报体育联盟记者 张

魔鬼赛程要“玩死”力帆啊

甲流隔离解除,降级噩梦开始,力帆表态不会退出



主帅哈恩:天啊,力帆怎么保级啊

一场甲流风波,彻底把中超联赛搅乱,同时也把原本只有“理论上保级希望”的重重力帆送到地狱门前。昨天上午,重庆力帆俱乐部接到了重庆市疾控中心的正式通知:尽管还有两名感染甲流的球员未能最终解除隔离,但力帆俱乐部的医学隔离观察已经正式结束,这意味着被隔离11天的力帆俱乐部终于可以恢复与外界的正常接触。

不过,力帆俱乐部陈宏直到昨天下午6点都没能盼到中国足协的一纸通知,这意味着耽误了3轮联赛的力帆很可能在本周内无法完成第一场补赛。从时间和赛程安排来看,几种补赛方案中对力帆最不利的那套方案,几乎就要变成事实……

中国足协很软弱

事实上,力帆俱乐部从上周开始就一直保持和中国足协的热线沟通,同时也告知足协,球队的隔离不出意外应该会在本周一解除,希望可以在本周内就安排补赛。

但苦等了近一个星期,每天记者致电陈宏,得到的都是那句简单的“通知还没来”。据记者了解,中国足协在关于力帆补赛的问题上,在3家涉及补赛的俱乐部都碰了软钉子。

俱乐部各有自己的小九九并不为奇,力帆俱乐部也在尽可能争取对自己更有利的补赛赛程。但在中国足协此前专门

召开的中超峰会中,出台的一系列原则决议除了让力帆打消“取消降级”的奢望外,第九条特别说明“各俱乐部要无条件服从中超委员会的补赛安排”。但事实上,“无条件服从”变成一纸空文,中国足协用了一周的时间也没能搞定各俱乐部。

力帆保级很危险

记者从中国足协联赛部获悉,在昨天正式补赛通知仍未确定的情况下,本周中进行补赛的可能性几乎为零。而一旦力帆的第一场补赛不得不从下周开始,中国足协也只有最后一套方案:即在9月30日、10月14日和10月21日安

排力帆的3场补赛,对手依次是绿城、深圳和长沙。

这几乎是所有补赛方案中对力帆最不利的一套:力帆最后9轮比赛的赛程将被分隔成两段魔鬼赛程。首先是9月27日至10月5日,9天内完成3场比赛,先后主场对江苏、主场对绿城和客场对成都;然后是10月11日至10月24日,14天内完成6场比赛,依次是主场对山东、主场对深圳、客场对陕西、客场对长沙、主场对上海和客场对长春。

这一赛程的杀伤力在于,不仅是三天一赛,而且力帆将在最后4轮比赛中面临3个客场,尤其是在10月17日客场

对陕西后,根本不可能返回重庆,然后就不得不直接从陕西飞到长沙,准备21日的比赛。

退出传言很可笑

虽然最终的补赛赛程尚未确定,但昨天的某门户网站上却出现了重庆力帆“不堪重压可能退出中超”的消息。对此俱乐部某高层哑然失笑,“现在说退出,实在是低估了力帆集团这么多年搞足球的诚意和管理者的智商。”

“力帆搞了这么多年足球,作为一家弱势俱乐部,遭遇的各种不公也不是今年才有,要说退出,早就不必等到现在了。”捷报体育联盟记者 刘苏

害怕有意外 舜天未出票

按照既定赛程,本周日,江苏舜天将客场挑战重庆力帆。目前,舜天已经预订了周五飞重庆的机票,但是舜天俱乐部也考虑了各方面因素,担心出现意外,因此机票到目前为止还没有出,“没有出票的原因,我们也是担心有什么意外。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者。

对于力帆一事,张玉道坦言,“要补赛,其实对很多俱乐部都有影响,不光是力帆,对深圳、杭州、金德都有影响,因此要弄一个所有球队都满意的方案确实很难。我敢说,很多时候还是应该相互理解。”

快报记者 吕远

■ 简讯

●前天的中超联赛,杭州绿城在客场1:4惨败给江苏舜天,赛后,绿城俱乐部总经理林乐丰和主帅周穗安双双下课,取代他们的是沈强和吴金贵。

●由于在客场接连被鲁能和中花打了两个0:4,昨天有消息称,天津泰达主帅左树声辞职了。



福彩专版

2009年双色球 千万巨奖大结集(六)

前一期“井喷”21注之后,当期头奖中出的步伐并没有放慢,而是开出了3注单注奖金额近千万元的头奖,分别花落北京、重庆和陕西。其中,北京和重庆均为连续第二期中出一等奖。

双色球第2009094期的中奖号码为:红色球03、16、22、33、25、26,蓝色球14。当期在“523”派奖政策下,一等奖单注奖金额逼近千万,达到了998.22万元,可谓“成色十足”。其中,陕西的一等奖中出于西安市翠华北路391号第61011622号投注站,中奖彩票为自选的8+2复式票,中奖总金额超过1000万元;重庆的一等奖中出于双桥区双北路46号第4120005号投注站,中奖彩票为4元单式票。

第五十三、五十四注: 1000万 江苏、上海

8月18日晚,双色球进行了第2009096期的开奖。全国2位幸运彩民中得单注奖金金额为1000万元的一等奖——上海和江苏各得一注。江苏的1000万元头奖中出于常州武青路9号联华超市第32040118号投注站,该幸运彩民花10元钱自选了5注号码,其中的1注与当期开奖号码完全一致,喜中1000万元。另1注1000万元花落上海,中奖者以全蓝复式,中得1注一等奖和15注二等奖,紧接着又以10倍和50倍的倍投方式购买的双色球彩票,红色球号码不变,蓝色球号码选的则是11,由于蓝色球号码的一球之差,使得这2张彩票获60注二

等奖,其实这3张彩票都是出自中奖者朱先生之手,合计奖金达到2656多万元。

第五十五注: 1017万 广东 8月25日双色球第2009099期全国共中出了18注一等奖,分落13个省、市、自治区。在之前3.02亿元超高奖池的力挺下,当期一等奖单注金额仍保持了“足金”的成色,达到了506.1万元。18注一等奖分别在黑龙江(3注)、湖北(2注)、广东(2注)、深圳(2注)、河北、上海、浙江、山东、湖南、四川、贵州、云南和新疆中出。广东的两注一等奖均出自东莞市第44100275号投注站,机房数据显示,两注头奖为一人所得,中奖总金额达到1012万元。

(未完待续) 苏福

彩市快讯

福彩公益金造福孤残儿童4.1万例

9月15日,民政部与中国儿童少年基金会联合召开“孤儿保障大行动”——孤儿重大疾病公益保险新闻发布会。

为帮助残障孤儿解除病痛折磨,恢复生活自理能力,为他们回归家庭、回归社会创造条件,民政部于2004年5月启动了“残疾孤儿手术康复明天计划”(以下简称“明天计划”),用销售福利彩票募集的公益金为福利机构内具有手术适应症的残疾孤儿实施手术矫治和康复。2007年12月,民政部印发了《关于建立“残疾孤儿手术康复明天计划”长效机制的通知》。《通知》对建立“明天计划”长效机制的意义、重要性、必要性作了全面阐述,重点提出在工作机制不变,福利彩票公益金资助渠道不变,定点医院合作制度不变的基础上,建立“明天计划”长效机制,使残疾孤儿手

术康复更加规范化、制度化,成为儿童福利机构经常性、日常工作,持久造福残疾孤儿。

“明天计划”实施4年来,共计下拨本级福利彩票公益金4.5亿元,完成残疾孤儿手术41000例,使一些肢体残疾的儿童从轮椅上站立起来,一些心脏病儿童可以尽情享受运动的快乐,一些唇腭裂的儿童脸上绽放出美丽的笑容,一些听力障碍的儿童实现了交流无障碍。对于社会散居孤儿的大病救治,则通过“明天计划”以及城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗制度以及医疗救助制度给予了不同程度的资助。

初步统计,全国18周岁以下父母双亡和事实上无人抚养的未成年人达573万人。目前主要通过儿童福利机构等社会福利设施供养、亲属监护、家庭寄养、收养等方式对孤儿提供照料。 福文

彩市公告牌

3.469亿元 双色球奖池再攀高 今年已中出千万巨奖62注

9月20日晚,双色球进行了第2009110期的开奖。在前一期一等奖轮空的作用下,当期开奖前奖池达到了高额的3.16亿元,这也使得第2009110期销售总额达到了2.45亿多元,创造了该玩法上市以来单期销量的新高。此外,当期还中出了2注单注金额为1000万元的一等奖,分别出自安徽和云南,这也使双色球在今年的千万富翁中奖榜上再添2注,达到了惊人的62注!

双色球第2009110期的中奖号码为:红色球13、04、15、10、30、19,蓝色球为14。据检索,当期安徽的一等奖出自合肥市,该大奖得主采用32元的全蓝复式(6+16),也就是说挑选了6个红球、16个蓝球全部选择的复式

投注方式,在中得1注千万头奖的同时,还揽得了15注2068万元的二等奖,共得奖金1310.33万元!这种蓝球全部全选的方式,只花32元,却可谓撒开了大网,杜绝了蓝球的遗漏,确保夺得巨奖。当期除了中出2注一等奖,还中出了105注二等奖和654.81万注固定奖。105注二等奖中出于25个省、市、自治区。江苏彩民在当期的开奖中,中得8注二等奖,分别是南京1注、苏州4注、淮安1注、盐城1注、泰州1注。

双色球第2009110期开奖结束后,目前奖池资金一路攀升,冲至超高的3.469亿元,明天的开奖值得广大彩民朋友期待,2元可中1000万,倍投可中3个亿! 福娃

彩市万花筒

销售员的一句话 喜中大奖12万

“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”。张先生喜中刮刮乐“红楼十二钗”12万元大奖用这句话来表述最为准确。他的故事还要从这里说起,位于雨花台区梅山集贸市场门口的1009站点是当地名气不小的福彩站点,销售员陆剑热情、服务周到,很多彩民坚持在这里买彩票。张先生来福彩中心兑奖时,一脸兴奋的表情,他说:“本来我是买‘勇士闯关’,要不是站主建议我试试‘红楼十二钗’,我想这个大奖也不会是我的。” 张先生是某钢铁集团员工,

当晚下班后,张先生先买了20张“勇士闯关”,陆剑对他说:“你可以换换口味,‘红楼十二钗’是我站点上最好卖的彩票,说不定你有福气中得大奖呢!”“万事听人劝”,张先生又买了20张“红楼十二钗”,惊喜地发现彩票刮开区出现“宫灯”图案,定睛一看,张先生意识到自己中了一等奖12万元。

【小贴士】 “红楼十二钗”汲取中国古典名著《红楼梦》的精华,将人们耳熟能详的红楼十二钗刻画到了票面上。黛玉、宝

钗、元春……十二钗衣带飘飘,唯美动人。人物栩栩如生,画面精美绝伦。整套彩票散发着一股浓郁的文化气息,并蕴含着一种深厚的历史感,给人以美的享受。

“红楼十二钗”有几大亮点值得彩民关注:一是头奖奖金高,“红楼十二钗”票面面值为2元,头奖奖金达到12万元;二是中奖面高,奖金返还率为65%,中奖率为24.66%;三是票面印刷精美,票面为中国古典名著《红楼梦》中金陵十二钗的人物造型,收藏价值大。回味《红楼



红楼十二钗中奖票的正反面 福娃